



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



第 3539 期 今日 8 版 2018 年 4 月 2 日 星期一 农历戊戌年二月十七 投稿邮箱：jinrixc@163.com

市八届人大三次会议胜利闭幕

记者 吕建刚

3月30日上午，绍兴市第八届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后，在绍兴大剧院胜利闭幕。我县代表团代表出席闭幕式。

大会依法选举盛阅春为绍兴市人民政府市长。大会宣布了绍兴市人民政府2018年度十个民生实事项目票决结果，通过了绍兴市第八届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于绍兴市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社

会发展计划的决议、关于全市及市级2017年财政预算执行情况和2018年财政预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。新当选的市长盛阅春进行了宪法宣誓。

市委书记马卫光讲话。他指出，站在新的历史起点上，面对新时代高质量发展的新征程，我们每一位同志都要承担起光荣使命，以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志，全力以赴把中央和省委省政府、市委市政府各项决策部署落小落细落实，

切实当好新时代的答卷人，把大会各项目标任务变为现实，努力交出一份让人民满意的成绩单。

盛阅春表示，他一定忠于宪法和法律，不忘初心、牢记使命，恪尽职守、勤勉工作，团结带领政府一班人，以对党的绝对忠诚和对事业高度负责的精神把中央、省委省政府和市委的各项重大决策部署推动好、落实好，与全市人民一起，携手共创绍兴更加美好的明天。

市人大常委会主任谭志桂致闭幕词。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

战鼓紧擂正“忙春”

新昌南互通立交工程全速推进

■ 高质量发展新征程

记者 俞帅锋

通讯员 徐云锋

3月29日18时50分，经过三个多小时的精心施工，常台高速公路新昌南互通立交工程首片25米的T梁成功浇筑，标志着桥梁工程从下部结构施工跨入上部结构施工，吹响了南互通工程全速施工的集结号。

当天下午，记者在现场看到，有的工人忙着对模板进行防漏浆处理，有的忙着对钢筋作最后的调整，还有的对混凝土搅拌配合比进行试拌……据悉，T梁浇筑有严格的工艺要求，

混凝土漏浆、过振、少振都将严重影响成品质量，而且整个浇筑过程必须严格控制在3个半小时左右。

“我们还对施工使用的混凝土、钢筋等进行了全面检测，确保浇筑T梁的原材料严格符合标准。”据县交投公司吴跃峰介绍，桥梁上部结构施工中的梁板预制是整个施工工作的重点，首片梁板浇筑完成之后，将以每个月近70片的制作速度加快跟进，预计到今年10月底，454片梁板能全部预制完成。

“为了加速推进，目前我们桥梁上、下部结构同时施工。”项目经理姚贤贵告诉记者，常台高速新昌南互通立交工程施工分为桥梁、隧道以及路基三个主要部分。目前桥梁

下部结构也进展顺利，“前几天我们桥梁进行了首次爆破施工。紫竹园隧道在边仰坡开挖了，下个月底进洞施工；南山隧道下个月底进行边仰坡开挖，预计5月底6月初进洞施工。”工程自去年7月份开始进场施工，到目前整个工程已进入桥梁、隧道和路基施工的高峰期。

“今年，常台高速新昌南互通项目将完成投资1亿元，完成路基工程和桥梁梁板架设，紫竹园隧道和南山隧道的贯通。”县交通运输局相关负责人介绍，该项目的建成将为我县东南部地区车辆快速出入常台高速公路提供便捷通道，有利于缓解104国道及城区道路的交通压力，对促进我县经济社会发展具有重要意义。

助农增收送服务 春耕备耕早启动

记者 梁凯凯

“我家茶叶被虫子咬的全是孔，原先的农药不管用了，该如何防治？”3月28日，儒岙镇儒一村村委会门口人头攒动，近来，徐大爷种植的茶叶一直受到病虫侵害，影响了早茶收成，所以他一大早就赶来现场咨询。随后，农技专家给他推荐了两款农药新产品，并讲清用法用量，一解徐大爷的燃眉之急。

当天上午，由县供销社、县农商银行、县种子公司及新昌县惠多利

农资公司组织的春耕备耕“送农资、送科技、送种子、送金融”下乡活动，受到群众的热烈欢迎。活动中，工作人员热情地为村民提供农业技术咨询、农户信用贷款咨询及种子推介等服务，细心解答村民提出的疑惑。同时，还免费上门赠送化肥农药给低收入农户，并以优惠的价格主动为农业专业大户送化肥农药上门。

“现在正是春茶开采时节，十分忙碌，如今农资下乡把化肥农药送上门，还可以享受优惠价，真是太

好了。”吴红云的家庭农场位于儒岙镇新任村，共计有70亩土地。出于时间紧、距离远等原因，外出购买农资不太便利，此次活动为他上门送去了30袋化肥，这样他颇感实惠。

据悉，本次活动共发放宣传资料1000多份，免费发送小包装的蔬菜种子和化肥共200多份。今年以来，县供销社已开展3次农资下乡活动，累计给15户低收入农户免费赠送农资，同时给农业专业大户优惠供应农资150吨。

县领导督查文明县城创建工作

记者 杨玉墀

3月30日，县委副书记、政法委书记孙建焕率县委办、创建办、建设局、综合行政执法局和羽林街道、南明街道、七星街道等单位负责人，专门就文明县城创建中公益宣传方面的相关工作进行督查。

孙建焕一行先后来到羽林街道青山绿景苑小区、东方名筑，南明街道金家井小区、钟楼南村和七星街道尚品国际、滨江一号等地，实地查看公益广告设置等情况。

每到一处，孙建焕都要走进居民区和单元楼道，仔细检查“社会主义核心价值观”及其他公益广告的投放情况，详细了解投放数量及设置位置是否达到标准。从督查情况看，各街道大力开展社会主义核心价值观公益广告宣传，工作扎实有力，效果比较显著，其中城区一些中高档小区环境整洁，设置的公益广告内容详实、式样新颖，让人耳目一新；但

也有个别小区存在公益广告数量偏少、形式单一等问题，有待改进提高。

孙建焕指出，文明县城创建事关城市文明形象，县委、县政府极为重视。公益广告是传播社会道德、责任和义务的重要手段，是弘扬主旋律、引领文明风尚的重要载体，也是文明县城创建的一项重要任务。各级各部门要创新思维抓创建，切实做好“社会主义核心价值观”及其他公益广告的宣传工作，重点打造一批特色鲜明、亮点突出的样板小区，创出一条具有特色的文明创建之路；公益广告设置要创新宣传内容和呈现手法，结合当地实际，增加一些亲和力强、与周围环境相协调的标牌，做到形式与内容有机统一，以群众喜闻乐见的形式增强宣传教育实效。

针对督查中发现的问题，孙建焕要求业主单位及相关部门按照创建标准加以整改，适当增加公益广告布点密度，迅速补齐短板。



万朵鲜花免费送 文明祭扫新风尚

3月31日，由县委宣传部、县森林消防指挥部、团县委、县民政局、县农林局、县安监局等单位主办，浙江祥泰礼仪服务有限公司承办的“绿色梦·清明情——第四届万朵鲜花免费送”活动在江滨公园止水碑举行。活动开展了文明祭祀倡议书签名活动，并向市民免费发放鲜花和绿植，讲解文明祭祀相关内容，号召大家文明祭扫、绿色祭扫。据了解，此次活动共发放鲜花5万朵，绿植1万余株。

(记者 梁凯凯 摄)



低密度 小独栋

贵宾专线 86266666 售楼地址：七星街道菩峰路1号(红星美凯龙对面)

独门独户，大庭院！

折后总价260-337万



人人都是招商专员
个个都是招商对象
处处都是招商环境



投资咨询:0575-86181601